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UPUTSTVO ZA BODOVANIE

Napomene:

= QOcekuje se da ¢ete ovo uputstvo dosledno primjenjivati.

= Kod zadataka otvorenog tipa nijesu navedeni svi mogudi tacni postupci rjeSavanja, ve¢ samo
primjer tacnog odgovora. Svaki pravilan postupak rjeSavanja zadatka, bez obzira da li je dat
ovim uputstvom, boduje se sa maksimalnim brojem bodova.

= Ucenik ne dobija bodove za tac¢an rezultat koji je dobijen netacnim postupkom.

=  Broj bodova po zadatku je cio broj.

= Ne bodovati prekrizeno rjesSenje zadatka otvorenog tipa.

= Ucenik moze da prekrizi izabrani odgovor za zadatak viSestrukog izbora i zaokruzi drugo
rjeSenje.

=  Greske u pravopisu i gramatici treba zanemariti osim ako su takve da znacenje gubi smisao.
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Rjesenja zadataka viSestrukog izbora

Broj zadatka Tacno rjesenje
1. C
2. C
3. A
4, Bi/iliD
5. B
6. C

7. Ukupno 3 boda

) =20ttt ettt ettt ettt e et e eee et et et et et et e ee et ee et et e eee e eet et et et eneee e e reeen 1 bod
D) L2082 oottt ettt ee et e et ee e et e e e ee e een e ee e et en e eee e e e e eeeeee e 1 bod
(o) 7 O PRPPPRP 1 bod

9. Ukupno 2 boda
(28=1)2 Z48% —484L oot 1 bod

Q) VOJE wererietecte ettt ettt ettt et ettt et et e et e be e beebeebeeaeeeteeabeeteenreerae b e ebeeteebeeeteereareas 1 bod
D) 19N oot e et s e e e s e s e e e s 1 bod
) 10ttt ettt e et ettt ettt et ettt et e et et et ere et s eenaeeeere 1 bod

K 2 3 ettt ettt ee e e teete bt e beeheebeebebeeteateeabeeheeabeete e be et e bt ebeeatetesnbeabeeteeateetresteans 1 bod
X S et et ettt et ettt e bt e ate e e teeteebeebeeheebeebeetbeabeeabeabe e beete e beeteaasebeeteanteenes 1 bod
Xe [3, 4] ili precizno oznacen skup rjeSenja na brojevnoj Pravoj .......cceceeeereeenciieeniieeniiieesneenn 1 bod
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13. Ukupno 3 boda

Lo B o T 0 Lot g T o G o} 1 [T 1 bod
_p)?

h? =c? —(a—j ......................................................................................................................... 1 bod
2

OIS 2 o] NS RURR SRR 1 bod

14. Ukupno 3 boda

Y IS = ST UURRRRRRRRRTURRNt 1 bod
2
I S e 1 bod
2 4 4
2
3-3(;m-h:2(30m3 \E:h:ﬁcm ...................................................................................... 1 bod

15. Ukupno 2 boda
1
Viwpe = 5(3cm)2 TE-LOCIM oo 1 bod

V =V pe =B07CM oo 1 bod



